

Montáž

Montáž

Náš výrobok pripravený na montáž a špeciálne zabezpečený pred nevhodným vplyvom prostredia, ale aj tak ho treba chrániť pred vplyvom vlhkosti, extrémnym teplotám a priamemu slnečnému vplyvu. Podlahu a všetky inštaláčne materialy treba skladovať za účelom aklimatizácie v strede miestnosti, v ktorej sa bude osádzať (nie pod stenou), minimálne 3-4 dni. Pred prístupom k montáži, treba dôkladne overiť dodaný materiál a všetky poškodenia alebo nepravidelnosti nahlásiť predávajúcemu. Položenie podlahy z materiálu, na ktorom sú závady, spôsobuje neuznanie reklamačných nárokov. Vadný materiál podlieha výmene. Potom treba preveriť podklad, na ktorom bude namontovaná podlaha. Podklad musí byť suchý, pevný, rovný, hladký, bez rýh a pľuzgierov. Minerálne podklady môžu mať podľa merania CM-prístrojom zvyškovú vlhkosť max. 2%, anhydritové potery max. 0,5%. Nerovnosti podkladu nemôžu byť väčšie ako 2 milimetre na prvý meter a 1,5 milimetra na každý ďalší bežný meter. Musí byť zabezpečený protivlhkostnou izoláciou, ktorá chráni pred kapilárnou vlhkosťou. Pri pokladaní je potrebné zachovať dilatačné špáry pri stenách, dverách a pri spájaní s dlaždičkami, kameňom a pod. Dosky z celomasívneho dubového dreva sú nevhodné na použitie pri podlahovom vykurovaní. V takom prípade treba použiť podlahu Combi alebo miniCombi (pred montážou treba previesť protokolárne vyhrievanie podkladu, max. úžitková teplota – 28° C.) Na pokladanie podlahy treba použiť vhodnú podlahovú chémiu, najlepšie overený systém od jedného dodávateľa, ktorý obsahuje impregnáciu, slúžiacu na prípravu podkladu, BEZVODOVÉ lepidlo, vybrané pre druh dreva a veľkosť materiálu. Pre podlahové kúrenie sa používa lepidlo určené na tento typ montáže. Odporúča sa získať informácie od dodávateľa systému podlahovej chémie, či neexistuje zákaz na použitie týchto výrobkov pre nami zvolený druh dreva. Existuje aj možnosť montovania dosiek ich pribíjaním na dosku OSB. Podlaha Trinity Wood je prírodný produkt a preto sa môžu jednotlivé dosky farebne a štruktúrou odlišovať. Pre rovnomerné rozdelenie farebných a štruktúrnych odchýlok odporúčame pred pokládkou premiešať niekoľko balení. Vhodné podmienky na pokládku podlahy sú pri izbovej teplote cca. 18-22°C, pri relatívnej vlhkosti vzduchu 45-60%. Naša podlaha je zložená z rôznych dĺžok dosiek kôli umocneniu prírodného charakteru podlahy. Je potrebné, aby inštalatér ukladal dosky v harmonickom mixe krátkych, stredných a dlhých dosiek, aby sa nevyskytovali v jednej časti miestnosti len dlhé a inde len krátke dosky. Po pokládke je podlaha ihneď pochôdzna, musí však zostať cca. 30 dní v klude, aby tvrdý voskový olej, ktorým je povrch podlahy ošetrený mohol celkom vytvrdnúť až do hĺbky a podlaha získala svoju konečnú odolnosť voči

oderu, vlhkosti a proti domácim chemikáliam (pivo, cola, káva, víno atď.) Až po 30 dňoch od pokládky je možné utierať podlahu na vlhko. Predtým podlahu čistiť zásadne za sucha mopom alebo vysavačom. Správna údržba a spoľahlivý prostriedok sú dôležité, pretože bežné čistiace prostriedky môžu spôsobovať odmastenie podlahy a tým jej trvalé narušenie.